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A) Calcule as seguintes integrais:

1) _[Mdt

i

3) j(zx "4 6x 4307 )dx

i3

5) j?sec’x—%dx

sec(r)

CO[

10) |
11)[

12) | ‘/if—dx
13) [ (e* —3cos(x))dx

dt
sen’ (t)

14) [(e™" +e™)ax

15) jsen(zx)dx

16) J‘ [cos(=3x) +sec? (x)]dx

« bBa.:

20) | ——=dx
IJI2—2x—x2

21) jx..s-en(t ~3x?)dx
22) IJ;.CO{J;;T + 28]dx

23) [e’ax
-3x

dx

2
24) [< ‘;e
25) [sec?(9-3x)dx
26) [ sen(x).cos(x)dx
27) j' sen(x).cos (x)dx
)

(x
= I 1g(x)

29) J‘cos(lzx 42)dx

30)]( :

31)]

_4sen(x)
3

sen(x)—2 ;

cos’(x)

- Y

32) Icot g(x).cosec’ (x)dx




2x
33
) I‘sz -11
34) j ~3x3(5—x')"dx
35) jm—zxm

36) j x? e dx

37) j sen(cos(x)).sen(x)dx

38) [1g(2x? +3).sec?(2x7 +3).4xdx
39) J-sen(3 -x")cos(3-x")x’dx
40) J-sen(ln(x)) ;

x

cos(x)
41) j In(sen(x)). s

42) _Hsen(x).cos(x)dx

43) I sen(3x)
4 —cos(3x)

dx

cos(—2x) &
—sen(-2x))’

45) j T

48) j—-—dx"“s};‘/;)

In(—4x)
2x

dx

49) j

50) j' sec? (x).sen’ (1 +1g(x)).cos(l + g (x))dx

51) jx’Jl—x‘aﬁx
52) J‘x(x2 +IW4-2x? —x*dx

3),[ sen(3x™") &

x> cos(3x7%)

s4) | (J;J}

o o8

4
3)dr

1 dx
56)_[ 1—5;2—;,—

x? +2x

57)
!Jx’ +3x? +1
58) Ixz-./9+xab'

59 y+3
)1(3—y)’

N[



B) Calcule as seguintes integrais:

a) I x.sec’ (x)dx
b) J.xzsen(4x)dx

) Ix.cos(ﬁix)dx
d) Ixze"hdx

e) xe""dx
f) Ie‘.cos(Zx)dr

® [In(x")dx
hy [x.In(x)ax
i) je:i{.sen(h)dx

i) J.e-; .cos(—6x)dx

k) Ie—h sen(—x)dx

)} Icos(ln J;)dx

m) [ sen(Inx)dx
1

m | cos(ln[;])dr

)

P [inGe* )

g [In® (x)dx

J- In(x) E

sJ_
s) !sen(Sx).cos(2x)aEr
t) J.cos(—6x)sen(4x)dx

u) J'x“.sen(x2 Ydx
v) ‘fx3e‘2dx

C) Calcule as seguintes integrais indefinidas:

a)jx’+5x3—~4J:—20d}r
x“+3x-10

b)IZx +Idx
X +x

c) J‘ijlldx

x+1

4 3 2
e).‘-x- 2x” +3x 7x+ldx

xz -2x

f)jx +3x 10
g)j-.r +l

I—X

cosx
h)| ———dx
)j sen’x — senx

e

3x?

n I2x}—x2-—2x+ldx
6x-11

k) [dex

)J-Zx —-25x - 33
(x+l) (x- 5)

m)jx +91

)I +2)



CEFET - GABARITO
A)
-1 2 9
y ——-———+C
e P ose
5/2
5 2u
8" 24X 1

+
3) 9 5 x

4) —t—4C
6
5) 7181—§1"|-“|+C

6) ——2x——+C

10y1gt+C
1) ~cotgt +C

12) 2J;—§+C

13) e" —3senx+C

ir
14)—e™ +53—-+C

2x
15) —ﬂs(z—)%‘
6 + :senglr) e,

2
17) L"z—x i

Lista de Célculo L

18) Infx* — +C . o
UM COPIADORA

-3 — cmog,
AL~ :
19) S +22 - 2 PROF.
PASTA IN*®

20) —V12-2x-x* +C | NS PACs. &3

:I CBs.:
cos(l -3x? |—

6

22) her{{f+28J+C

-1g(9-30) .

sen x

26) +C

—C053 X

+C
27) 3

28) !n[lgx1 +C
Sen
12x-42 i

-1 4cosx
+
36x°

30) - lnlxi +C

31) - 2gx+C

Cosx

—cot ’x
32) ____g_._._+

2 _ e
33)4(:: 1) +C

=)
39

34) +C



— o Ti6
X1 7241:) .

3

35) C

_cl-:

36) +C

37) coslcosx)+C

2(5 . 2
38) g !Zx +3-)+C

2

2 3
39) sen !3 X !+C

6
40)—cos(inx)+C

In’(senx)

41) +C

2sen’ ’x
3

) 2,[4—;03(3;‘) +C
= +C
) 80— sen(—2x))"”
'

—s3x-T7
-

46) €~

42) +C

+C

B)

a) Xigx + lnloosxl +C

3 8 32

xsen(3x) + cos(3x) +C
3 9

<)

— x* cos(4x) N xsen(4x) N cos(4x) +C

48) 2senyx)+C

In’(-4x) .
S

3
50) sen (13+fgt)+ C

- — ‘ ‘2
sy 0=2T"
6

12
52) —(4-—2.1';-.1"')J L C

49)

53-— lncos(3x'21 &
) 5 +

ﬁ)M.{.C

5
-2
SS)M+ C

2 1 3/2
6)—|1-——~| +C

)3( ZxZ)
57)~§-(x3 +3x? +1y}2 +C

209+x)"? 36(9+x)"
58) -
7 5
3 1

MNGE-yf 3-y

12
60)3(3:3——{)1-—4(2—:()”2 +C

+5409+x)"* +C

+C

b 4x cos(li} («f; )) " 2sen(ln(\/; ))

37 5

- sen(In(x))x — cos(In(x))x iC

2
" cos(tn(1/x))x ;sen(ln(l / x)x -

+C




d = +C
: 3 9 27
_ —4x ~4x
e) F = +C
4 16

2e*sen(2x) + e* cos(2x)
5 5

+C

g) Ixlnx-9x+C

2x?Inx 4x"?
h) -
3 9
-18¢*” cos(2x) 3e "

+C

] B sen(2x) +C g J_ cos( —6x)cos(4x)x) - 133"(—61)88"(41’)+ C

37 37

) 577 577

k
; 10 10

0)
x2
—+2x+C
a) 5
b)x2—2x+ln|x2+x*+C
£+£+x+21n|x—l|+C
933

xl
d)?—x+lnlx+l[+C

3 2

e) x—+3x—~—--—-—-——-———h‘x *2x'+C
3 2

f) 2Injx+5|-lnjx-2|+C

g) X~ |x|+2h [x-1|+C

4e™'! cos(—6x) 96e*“sen(—6x) i

-3x i -3x »
e " cos( x)wBe sen( x)+C

0) xIn9-xInx+x+C

p)

7/5 7/5
15x lnx_75x +C

7 49

q) xIn? x—2xInx+2x+C

r)

—5x M Inx=25x7%°

X +C

2 4

s) ;—fsen(Sx)sean) - %cos(Sx) cos(2x)+C

i) —-X COS( )-I- sen(xj

\ prrt * ﬁ'\

h) Injserne 1|~ Injsarce+ C

| 5
iy =In|e* -3|-=In|e" -1|+C
)3 | I 5 | |

) §h|x~l|+lh|x+1|—lh . +C
2 2 2 2
5
k) 6ln | x-1|+——+C
x-1
) Sh;x+|;—L—3h|x—5|+C
x+1

1 1
—h|x|-——h|[x*+9|+C
) 3 | x| T [x"+9|+

1 1
n) 5h1x2+2|+x2+2+c



